

Марафонский забег с урнами

Автор: Информбюро

05.03.2012 09:21 - Обновлено 05.03.2012 12:50



В Уметском районе Тамбовской области на избирательных участках №№ 941, 942, 947 число избирателей, проголосовавших в переносных ящиках на дому, превысило число тех, кто сам пришел на участки.

Так, на участке № 941 52,8 % избирателей проголосовало на дому; на № 942 – 54,9 %, на № 947 – 54,7 %.

По действующему законодательству на этих участках для домашнего голосования должно использоваться по 1-2 урны. Возьмем максимальное количество – две. Если предположить, что на голосование одного избирателя на дому уходит не менее 10 минут (переход от дома к дому, написание избирателем заявления и сама процедура тайного голосования), то получается - на голосование всех 174 избирателей потребуется одновременная работа обеих урн в течение не менее 14,5 часов. А как известно, на голосование выделяется всего 12 часов.

Но это цветочки. Ягодки в Бондарском районе. Так голосование на дому на участках № 8 составляет 80,9 %, на № 14 – 64,5 %. Ну а там, где в пределах 50% мы уже и не говорим. В целом по Бондарскому району 32,4 % избирателей голосовало дома.

Предлагаем господину Мутко в ходе подготовки к Олимпийским играм в Лондоне обратить внимание на марафонцев из избирательных комиссий Тамбовской области, которые не только обеспечат скорость, но и спокойно выиграют любые бега с препятствием, а также достигнут любого «нужного» результата.